

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021**

Σήμερα **26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021**, ημέρα **ΔΕΥΤΕΡΑ** και ώρα **17.00**, κατόπιν νομίμου και εμπροθέσμου προσκλήσεως η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν σε συνεδρίαση μέσω **ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ**, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα ημερησίας διατάξεως:

1. Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα του Δ.Σ.
 - A. Γενικά και
 - B. Οικονομικά: ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1/6 ΕΩΣ 30/6
2. Στελέχωση Επιτροπών Ε.Ο.Π.Α.
3. Έγκριση υπογραφής συμφωνητικού με SPORTDATA (εξ αναβολής).
4. Λήψη απόφασης για παραπομπή στη Δικαστική Επιτροπή του θέματος του κ. Τ.Ι. (ελλανοδίκης – εξ αναβολής).
5. Ενημέρωση και λήψη απόφασης για κλήση σε απολογία, για τα δυσφημιστικά σχόλια για το Παγκράτιο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (facebook) από τον προπονητή Παγκρατίου κ. Κ.Ε. (εξ αναβολής).
6. Αλλαγή ημερομηνίας Πανελληνίων Πρωταθλημάτων.
7. Λήψη απόφασης για την δημιουργία σχολής προπονητών, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.
8. Διάφορα θέματα.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ και ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ και ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ.

Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες **7** και απόντες **5**, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 1^ο: «Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα του Δ.Σ.:

A. Γενικά και B. Οικονομικά: ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 01/06 ΕΩΣ 30/06».

A. ΓΕΝΙΚΑ

Δεν συζητήθηκε κάποιο θέμα.

B. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

1. Ο Ταμίας της Ομοσπονδίας κ. Μαλτέζος αναφέρει ότι το λογιστήριο κατέθεσε τα ΕΣΟΔΑ – ΕΞΟΔΑ της χρονικής περιόδου 01.06.2021 έως και 30.06.2021, προς έλεγχο και έγκριση από το Σώμα του Δ.Σ. Ο Ταμίας αφού διάβασε την Κατάσταση, ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ. εάν υπάρχουν ερωτήσεις. Μετά από διαλογική συζήτηση εγκρίθηκαν **ομόφωνα** τα ΕΣΟΔΑ – ΕΞΟΔΑ της χρονικής περιόδου 01.06.2021 έως και 30.06.2021, όπως καταγράφονται στην Κατάσταση που κατατέθηκε από το Λογιστήριο της Ε.Ο.Π.Α. και η οποία θα περιληφθεί στο τέλος του παρόντος Πρακτικού.

2. Επίσης ο Ταμίας αναφέρεται στην αναφορά του Λογιστηρίου της Ομοσπονδίας, με την οποία αναλύει και καταγράφει την πορεία του Προϋπολογισμού της Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2021 (έχει δοθεί στα μέλη) και ο οποίος, σύμφωνα με τον λογιστή, είναι επί του 50% της περσινής επιχορήγησης (2020). Η πορεία θα προσαρμοστεί σύμφωνα με τον Προϋπολογισμό του 2021, μόλις αυτός εγκριθεί από τη Γ.Γ.Α. Η αναφορά του Λογιστηρίου, συνεχίζει ο Ταμίας, γίνεται προκειμένου να είμαστε ενήμεροι για την πορεία του Προϋπολογισμού και για τον καλύτερο έλεγχο των οικονομικών από το Σώμα.

ΘΕΜΑ 2^ο: «Στελέχωση Επιτροπών Ε.Ο.Π.Α.».

Αναβλήθηκε η συζήτηση του θέματος και παραπέμπεται για την επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.

ΘΕΜΑ 3^ο: «Έγκριση υπογραφής συμφωνητικού με SPORTDATA (εξ αναβολής)».

Ο Πρόεδρος αναφέρεται στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό της σύμβασης με την εταιρία του κ. Πέτρου Σκοπελίτη (ADSys Data Services), η οποία θα καλύπτει ηλεκτρονικά το πρόγραμμα των αγώνων και θα επωμισθεί τη τήρηση Ηλεκτρονικά όλων των Μητρώων, την έκδοση των δελτίων αθλητών και προπονητών καθώς και άλλα σχετικά με τα Ηλεκτρονικά δεδομένα της Ομοσπονδίας. Στη σύμβαση αναφέρονται αναλυτικά το ύψος όλων των χρεώσεων κατά περίπτωση, οι οποίες έχουν μοιραστεί στα μέλη του Δ.Σ. Ο Πρόεδρος συνεχίζει αναλύοντας την ανάγκη της Ομοσπονδίας να προχωρήσει σε αυτή τη συνεργασία και μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίστηκε **ομόφωνα** να εγκριθούν οι όροι του Ιδιωτικού Συμφωνητικού και η συνεργασία με την εταιρία. Εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος να υπογράψει το Ιδιωτικό Συμφωνητικό το οποίο έχει ως εξής:

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Στην Αθήνα σήμερα την .././2021, μεταξύ των παρακάτω συμβαλλόμενων και ειδικότερα :

Α) της **Ελληνικής Ομοσπονδίας Παγκρατίου Αθλήματος**, που εδρεύει, Κηφισίας 37, Αμαρούσιο, 15123, με **ΑΦΜ 090295132, ΔΟΥ Αμαρουσίου**, και εκπροσωπείται νόμιμα από τον **Πρόεδρο Δ.Σ.** ήτοι τον **κον Παναγιώτη Κανελλόπουλο**, καλούμενη εφεξής, **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** και αφετέρου

Β) της επιχείρησης του **ΣΚΟΠΕΛΙΤΗ ΓΑΒΡΙΗΛ** του **ΠΕΤΡΟΥ** με τον διακριτικό τίτλο **Pulse Evolution of Sports** που εδρεύει στην οδό Ιωαννίνων 27-29, Νέο Ηράκλειο, 14121, με **ΑΦΜ 156426586 ΔΟΥ Ν. Ιωνίας Αττικής**, καλούμενη εφεξής **Η ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** συμφωνούνται και συνομολογούνται τα κατωτέρω:

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

1. **Η ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** είναι εταιρεία παροχής υπηρεσιών πληροφορικής, υπηρεσιών συμβουλευτικής, διοργάνωσης και τέλεσης αθλητικών διοργανώσεων, διαχείρισης και αποθήκευσης δεδομένων. Είναι διαπιστευμένος συνεργάτης στην Ελλάδα της εταιρείας με την επωνυμία **Sportdata Gmbh & CO KG** με έδρα στην Αυστρία που είναι ο πνευματικός και τεχνικός δημιουργός με αποκλειστικά δικαιώματα χρήσης και προστασίας της αγωνιστικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας αποτύπωσης και προβολής διοργανώσεων αθλητικών αγώνων και γενικότερα αθλητικών δραστηριοτήτων κάθε αγωνιστικού αθλήματος **sportdata.org** (η οποία θα αναφέρεται στο εξής ως «**βάση δεδομένων sport data**»), αξιοποιώντας τις νέες τεχνολογίες και ακολουθώντας πιστά τους κανόνες και τις οδηγίες της **Ε.Ο.Π.Α. (Ελληνική Ομοσπονδία Παγκρατίου Αθλήματος)**. Η **Sportdata Gmbh & CO KG**, έχει παραχωρήσει στην **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** τα αποκλειστικά δικαιώματα χρήσης της σχετικής εφαρμογής **SET** για την Ελλάδα. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** έχει την απαραίτητη τεχνογνωσία για τις ανάγκες λειτουργίας και υποστήριξης της βάσης δεδομένων της ηλεκτρονικής αγωνιστικής πλατφόρμας της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.

2. **Η ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** κατ' εντολή της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** και για λογαριασμό της δημιούργησε βάση δεδομένων για την καταγραφή, διαχείριση και αποθήκευση όλων των στοιχείων, συλλόγων μελών, προπονητών, αθλητών, διαιτητών και επισήμων της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**, τα δεδομένα αυτά φιλοξενούνται στους ιδόκτητες σιακομιστές της **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΥ**. Οι διακομιστές είναι εγκατεστημένοι στα γραφεία της εταιρείας, όπου πληρούνται όλοι οι απαραίτητοι κανόνες ασφαλείας και συντήρησης τους. **Αντίγραφα ασφαλείας τηρούνται επίσης σε ηλεκτρονικό χώρο τύπου «ΣΥΝΕΦΟ», (cloud-one-drive Microsoft)**. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** κατ' εντολή της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** και για λογαριασμό της δημιούργησε χώρο στην σχετική ιστοσελίδα και βάση δεδομένων της **Sportdata (της εταιρείας Sportdata Gmbh & CO KG)** για την διεκπεραίωση των αγωνιστικών δραστηριοτήτων και την προβολή/ενημέρωση των αθλητικών αγώνων και των εν γένει δραστηριοτήτων της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.

3. ΣΚΟΠΟΣ της συνεργασίας της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** με την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** είναι η διασφάλιση της διεκπεραίωσης και διεξαγωγής των αθλητικών δραστηριοτήτων που άπτονται της δικαιοδοσίας και της αθλητικής αγωνιστικής δραστηριότητας της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** σύμφωνα με το καταστατικό της μέσω της χρήσης της βάσης δεδομένων **sport data**, η έγκυρη συλλογή, διατήρηση, οργάνωση, ανάκτηση και περαιτέρω χρήση για νόμιμους και ρητούς σκοπούς εκ μέρους της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** των κάθε είδους στοιχείων και δεδομένων από τις προαναφερόμενες δραστηριότητες (αθλητές που συμμετείχαν, κατάταξη και επιδόσεις αυτών κλπ) και η διεθνής προβολή των ελληνικών δραστηριοτήτων και αθλητικών επιδόσεων στους κλάδους άθλησης της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Α'

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΝΤΟΛΕΩΣ

1. Η **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** έχει δυνατότητα χρήσης της **αγωνιστικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας και της βάσης δεδομένων sport data μέσω των δικαιωμάτων χρήσης της ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΥ**, με μοναδικά και αποκλειστικά δικαιώματα έγκρισης, αποδοχής και πρόσβασης σε αυτήν των μελών της (σωματείων), με τους χρονικούς, ποσοτικούς και ποιοτικούς περιορισμούς που η ίδια ορίζει.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

Επιπλέον, η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** θα έχει τη δυνατότητα λήψης δεδομένων σχετικά με πραγματοποιηθέντες αγώνες ενδεικτικά (αγώνας, ημερομηνίας, συμμετοχές, αποτελέσματα, στατιστικά) από τη βάση δεδομένων sport data, μετά από σχετικό έγγραφο αίτημα της. Επίσης, η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** έχει το αποκλειστικό δικαίωμα για τα ποια από τα δεδομένα/πληροφορίες, τα οποία θα φιλοξενούνται στην βάση δεδομένων της **sport data**, θα είναι δημόσια/ορατά ή όχι, προς τους επισκέπτες/χρήστες της αγωνιστικής πλατφόρμας σε κάθε μία από τις δραστηριότητες της, (ενδεικτικά, συμμετοχές, κληρώσεις, αποτελέσματα, στατιστικά, ονοματεπώνυμο, κλπ).

Λόγω όλων των παραπάνω η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** οφείλει να ορίσει με απόφαση **ΔΣ**, τον εξουσιοδοτημένο χρήστη της αγωνιστικής της πλατφόρμας, ο οποίος θα αποτελεί και τον βασικό αλλά και μοναδικό σύνδεσμο επικοινωνίας με την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**, πάντα μέσω γραπτών ηλεκτρονικών μηνυμάτων, (**email**).

Την απόφαση της αυτή και τα στοιχεία του εν λόγω εξουσιοδοτημένου χρήστη, η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ**, οφείλει να τα κοινοποιήσει γραπτώς μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος, στην **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**.

2. Για την εκπλήρωση των σκοπών της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** είναι γενικά απαραίτητη η συλλογή, διατήρηση και κατά περιπτώσεις η διαβίβαση των εξής πληροφοριών:

Α. Στοιχεία συλλόγων/μελών της **Ε.Ο.Π.Α**: ΑΣ, Διεύθυνση, Τηλέφωνο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ονοματεπώνυμο υπευθύνου, ΑΦΜ, Δ.Ο.Υ. κλπ. [περιέχονται η θα προστεθούν σε: βάση δεδομένων Ε.Ο.Π.Α και βάση δεδομένων sportdata]

Β. Στοιχεία αθλητών/τριών, προπονητών/εκπαιδευτών: ΑΜ, σύλλογος στον οποίο υπάγεται, ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, ΑΜΚΑ, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, φωτογραφία κλπ [περιέχονται η θα προστεθούν σε :βάση δεδομένων Ε.Ο.Π.Α. και βάση δεδομένων sportdata]

Γ. Στοιχεία αγώνων: δηλώσεις συμμετοχής αθλητών/τριών σε αγώνες, κατηγορίες αγώνων κατά: Kata, Kumite, ηλικία, κιλά, αποτελέσματα αγώνων για κάθε αθλητή ξεχωριστά και για το σύνολο των αθλητών κάθε συλλόγου κλπ [περιέχονται μόνο σε βάση δεδομένων sportdata και κατόπιν αιτήματος αποστέλλονται στην Ε.Ο.Π.Α. και καταχωρούνται στη δική της βάση δεδομένων]

Δ. Στοιχεία προπονητών/εκπαιδευτών: ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, ΑΜΚΑ, τηλέφωνο επικοινωνίας, φωτογραφία κλπ [περιέχονται η θα προστεθούν σε : βάση δεδομένων sportdata και βάση δεδομένων Ε.Ο.Π.Α.]

Ε. Στοιχεία διαιτητών/κριτών: ΑΜ, ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, ΑΜΚΑ, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, φωτογραφία κλπ [περιέχονται η θα προστεθούν σε : βάση δεδομένων sportdata και βάση δεδομένων Ε.Ο.Π.Α.]

3. Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για τη συλλογή, διατήρηση και εν γένει επεξεργασία των ανωτέρω στοιχείων (υπό στοιχεία «Α», «Β», «Δ», «Ε» αλλά όχι «Γ») και όποιας τυχόν επιπλέον πληροφορίας απαιτείται περιοριστικά για την συμμετοχή των αθλητών σε τοπική, εθνική και διεθνή αθλητική διοργάνωση.

4. Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** διαβιβάζει στην **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** τα στοιχεία «Α», «Β», «Δ», «Ε» αλλά όχι «Γ» τα οποία και η τελευταία καταχωρεί στη βάση δεδομένων

5. Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** παρέχει σε όλους τους ενεργούς συλλόγους/μέλη της το δικαίωμα χρήσης της βάσης δεδομένων SPORT DATA μέσω δημιουργίας ξεχωριστού λογαριασμού χρήστη, με αποκλειστικό σκοπό την υποβολή δηλώσεων συμμετοχής των αθλητών τους σε κάθε είδους αθλητική διοργάνωση, στην οποία δικαιούνται να συμμετάσχουν.

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021**

5.1.Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** διατηρεί απεριόριστα το δικαίωμα να θέτει το λογαριασμό χρήστη της ηλεκτρονικής αγωνιστικής πλατφόρμας σε κατάσταση αδράνειας/αναστολή προσβασιμότητας χρήστη για όποιο σύλλογο/μέλος δεν πληροί όλες αθροιστικά τις προβλεπόμενες προϋποθέσεις.

5.2.Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** δικαιούται να προβεί στην οριστική αποβολή του συλλόγου/μέλους και στον περιορισμό όλων των δεδομένων του χρήστη, των αθλητών/ριών και των προπονητών/εκπαιδευτών στην βάση δεδομένων της αγωνιστικής πλατφόρμας.

5.3.Η διαγραφή ή αποβολή συλλόγου/μέλους από την **ΕΝΤΟΛΕΑ** συνεπάγεται την διαγραφή του από την αγωνιστική ηλεκτρονική πλατφόρμα και τη διατήρηση των ήδη καταχωρημένων πληροφοριών.

5.4.Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** δικαιούται να διακόψει, προσωρινά ή οριστικά την σύνδεση του εν λόγω συλλόγου/μέλους. Δικαιούται επίσης να προβεί σε ενέργειες αποκατάστασης των στοιχείων που έχουν τροποποιηθεί από κακή ή λάθος χρήση άνευ προηγούμενης ειδοποίησης.

5.5.Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** δικαιούται να αξιώσει οικονομικές αποζημιώσεις, για την επαναφορά της βάσης δεδομένων της εφαρμογής στην πρότερη της κακόβουλης τροποποίησης ορθή κατάσταση.

5.6.Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** επιλύει τυχόν διαφωνίες/αντιρρήσεις του χρήστη για τα δεδομένα της ηλεκτρονικής αγωνιστικής πλατφόρμας. Μέχρι την επίλυση ο λογαριασμός του χρήστη παραμένει αδρανής και εκτός συστήματος.

5.7.Η ολοκλήρωση των ανωτέρω ενεργειών (5.1.-5.6) γίνεται από την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** κατόπιν έγγραφης και σαφούς εντολής που λαμβάνει από την **ΕΝΤΟΛΕΑ** προκειμένου να προβεί στις ανάλογες τεχνικές ενέργειες στη βάση της sport data.

5.8.Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** ενημερώνει την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** για τους συλλόγους, αθλητές κλπ που δεν πληρούν κάθε φορά τις προϋποθέσεις και δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής σε κάθε διοργάνωση.

5.9.Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** ενημερώνει τους συλλόγους-μέλη της για τις προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν ώστε, σε εκτέλεση του παρόντος συμφωνητικού, να δηλώνουν τις συμμετοχές αθλητών/τριών, προπονητών η/και εκπαιδευτών τους στην ηλεκτρονική αγωνιστική πλατφόρμα.

5.10. Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** αναλαμβάνει να ενημερώσει τα σωματεία –μέλη της για τα ακόλουθα:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

5.10.1. Για τις γενικές προϋποθέσεις που πρέπει να πληρούν ώστε να έχουν δικαίωμα συμμετοχής σε κάθε διοργάνωση.

5.10.2. Ότι κάθε σωματείο/μέλος της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** οφείλει να ορίσει εκπρόσωπο-χρήστη της ηλεκτρονικής πλατφόρμας και να έχει αποστείλει στην ΕΝΤΟΛΕΑ με ηλεκτρονικό μήνυμα την απόφαση του Δ.Σ του συλλόγου με τα στοιχεία του οριζόμενου αποκλειστικά υπεύθυνου χρήστη της ηλεκτρονικής πλατφόρμας για λογαριασμό του συλλόγου/μέλους της (ονοματεπώνυμο, ημερομηνία γέννησης, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο κλπ).

5.10.3. Ότι κάθε σωματείο/μέλος της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** οφείλει να έχει υποβάλει σε φυσική ή ηλεκτρονική μορφή δήλωση ορισμού εκπροσώπου/χρήστη και υπεύθυνη δήλωση υπόσχεσης/δέσμευσης σχετικά με το ότι δεν πρόκειται, να προβεί σε αλλαγές ή τροποποιήσεις των στοιχείων της βάσης δεδομένων, ούτε σε επίπεδο χρήστη (στοιχεία σύνδεσης) ούτε σε επίπεδο συλλόγου, αθλητών/τριών, προπονητών / εκπαιδευτών και ότι απαγορεύεται ρητά η κοινοποίηση των στοιχείων σύνδεσης του χρήστη/υπευθύνου του εκάστοτε συλλόγου/μέλους σε τρίτους και για οποιαδήποτε λόγο ή πρόβλημα τεχνικής μορφής. Ενιαίο έντυπο διορισμού χρήστη και υπεύθυνης δήλωσης παρακολουθεί το παρόν ως αναπόσπαστο μέρος του.

5.10.4. Ότι κάθε σωματείο/μέλος της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** οφείλει να έχει προμηθευτεί από την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** τους κωδικούς πρόσβασης στην ηλεκτρονική πλατφόρμα sport data κατόπιν έγγραφης συναίνεσης της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.

5.10.5. Ότι κάθε σωματείο/μέλος της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** οφείλει να έχει χορηγήσει έγγραφη συναίνεση των αθλητών/ριών, προπονητών/εκπαιδευτών, για την χρήση και την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων τους από την **ΕΝΤΟΛΕΑ**, την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** και την **Sportdata GmbH & CO KG**, αποκλειστικά και μόνο για τις ανάγκες ενημέρωσης και λειτουργίας της αγωνιστικής πλατφόρμας της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.

5.10.6. Η ενημέρωση των συλλόγων/μελών και των υπεύθυνων τους για την αγωνιστική δραστηριότητα της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**, γίνεται με τους παρακάτω τρόπους :

- από το αγωνιστικό ημερολόγιο της **ΕΟΠΑ**, το οποίο αναρτάται στην επίσημη ιστοσελίδα της, <https://pangrati.org/>, ανά δραστηριότητα (πρωτάθλημα, κύπελλο κλπ) σύμφωνα με τις σχετικές προκηρύξεις, όπως αυτές αναρτώνται στις επίσημες ιστοσελίδες <https://pangrati.org/> & https://www.sportdata.org/pangrati/set-online/?subsystem_select=prod
- από την ηλεκτρονική διεύθυνση https://www.sportdata.org/pangrati/set-online/?subsystem_select=prod μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος είτε από την διοργανώτρια **ΕΝΤΟΛΕΑ**, είτε από την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**.

5.10.7. Για την καταχώρηση των νέων συλλόγων/μελών στη βάση της sport data, η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** επεξεργάζεται τα προσωπικά δεδομένα των συλλόγων/μελών, των αθλητών/ριών, των προπονητών/εκπαιδευτών του συλλόγου/μέλους της ΕΝΤΟΛΕΩΣ, όπως αυτά έχουν καταγραφεί στην βάση δεδομένων της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

5.10.8. Αποκλειστικά υπεύθυνος για την καταχώριση και την ορθότητα των δηλώσεων συμμετοχής στις παρακάτω περιπτώσεις είναι ο εξουσιοδοτημένος χρήστης του εκάστοτε συλλόγου/μέλους και ειδικότερα:

- για την εμπρόθεσμη δήλωση συμμετοχής βάση της σχετικής προκήρυξης και των καταληκτικών ημερομηνιών της,
- για την ορθότητα προσωπικών στοιχείων αγωνιζομένου ή αγωνιζομένης
- για την ορθότητα δήλωσης συμμετοχής ως προς την κατηγορία συμμετοχής, (ενδεικτικά Kata, Kumite, ηλικία, κιλά, κλπ),
- για την ορθότητα προσωπικών στοιχείων Προπονητή/Εκπαιδευτή
- για την ορθότητα προσωπικών στοιχείων Συνοδού/ών

5.10.9. Σε περίπτωση εντοπισμού σφαλμάτων επί των στοιχείων του αγωνιζόμενου, του προπονητή/εκπαιδευτή ή των συνοδών, ο εξουσιοδοτημένος χρήστης υποχρεούται να ενημερώσει αμέσως την **ΕΝΤΟΛΕΑ** και η ίδια με τη σειρά της αφού εγκρίνει τις αλλαγές ενημερώνει την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**, προκειμένου αυτή να προβεί στις εγκεκριμένες από την **ΕΝΤΟΛΕΑ** αλλαγές.

5.10.10. **Ο εξουσιοδοτημένος χρήστης (σωματείο)** μπορεί να προβεί εντός των χρονικών ορίων και έως της καταληκτικής ημερομηνίας που προβλέπεται στη σχετική προκήρυξη των αγώνων η άλλης αθλητικής δραστηριότητας της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** σε οποιαδήποτε επεξεργασία (αλλαγή, ολική ή μερική διαγραφή χωρίς περιορισμό) των δηλώσεων συμμετοχής και μόνο. Μετά την καταληκτική ημερομηνία των δηλώσεων συμμετοχής, το σύστημα ηλεκτρονικών δηλώσεων «κλειδώνει» και δεν επιτρέπεται περαιτέρω επεξεργασία.

5.10.11. Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που από λόγους ανωτέρας βίας δεν κατέστη δυνατή η εμπρόθεσμη δήλωση συμμετοχής στην ηλεκτρονική αγωνιστική πλατφόρμα, ο χρήστης δύναται να αιτηθεί εγγράφως στην **ΕΝΤΟΛΕΑ**, την αποδοχή εκπρόθεσμης δήλωσης συμμετοχής εντός μιας 1 ημέρας και πάντως όχι αργότερα από την προηγούμενη ημέρα της ορισθείσας μέσω της προκήρυξης των αγώνων/δραστηριότητας ημερομηνίας κλήρωσης. Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** αποφασίζει για το αν θα κάνει δεκτό το αίτημα η όχι, υπό την προϋπόθεση της ομαλής λειτουργίας του συστήματος και της απρόσκοπτης διαδικασίας της κλήρωσης των αγώνων. Εφόσον η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** εγκρίνει το αίτημα, εντέλει εγγράφως μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος ενημερώνει την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**, ώστε να αποδεχτεί την εκπρόθεσμη δήλωση συμμετοχής του συγκεκριμένου εξουσιοδοτημένου χρήστη (σωματείο).

5.10.12. Κατά την διάρκεια τέλεσης των αγώνων η άλλης αθλητικής δραστηριότητας της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**, απαγορεύεται η επεξεργασία των στοιχείων που έχουν καταγραφεί στην βάση δεδομένων sport data για το συγκεκριμένο αθλητικό γεγονός, (δηλώσεις συμμετοχής, κληρώσεις, κλπ). Εξαιρετικά δύναται η επεξεργασία στοιχείων κατά την διάρκεια των

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

αγώνων ή άλλης αθλητικής δραστηριότητας της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** από την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**, με απόφαση της **Οργανωτικής επιτροπής των αγώνων** της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**, που περιλαμβάνει ακριβώς τις προσθήκες, αλλαγές ή τροποποιήσεις.

5.10.13. Τέλος, η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** ενημερώνει τους εξουσιοδοτημένους χρήστες ότι η ασφάλεια των προσωπικών δεδομένων στα ανοικτά δίκτυα, όπως είναι το διαδίκτυο, δεν είναι απολύτως εγγυημένη, από τυχόν παράνομη πρόσβαση με υπέρβαση των μέτρων ασφαλείας του διαδικτύου. Επιπλέον η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** ενημερώνει τον κάθε εξουσιοδοτημένο χρήστη ότι είναι υπεύθυνος για οποιεσδήποτε παραβιάσεις των προσωπικών δεδομένων που προκαλούνται από τον ίδιο λόγω χρήσης ανασφαλούς διαδικτυακής σύνδεσης. Για το λόγο αυτό ενημερώνει ότι τους εξουσιοδοτημένους χρήστες να χρησιμοποιούν ασφαλή διαδικτυακή σύνδεση κατά τη σύνδεσή τους στη βάση δεδομένων της sport data και να μην κοινοποιούν τα στοιχεία της σύνδεσης τους σε τρίτους. Σε περίπτωση τέτοιων γεγονότων, η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** όπως και η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** δεν φέρουν καμία ευθύνη.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΥ

1. Αναλαμβάνει αποκλειστικά την υλικοτεχνική υποστήριξη της αγωνιστικής πλατφόρμας sport data σε επίπεδο ενημέρωσης και επεξεργασίας στοιχείων (αλλαγές, προσθήκες, διαγραφές, μεταγραφές κλπ) της βάσης δεδομένων sport data στην οποία καταχωρούνται τα προαναφερθέντα στοιχεία «Α», «Β», «Δ», «Ε» ΚΑΙ ΟΧΙ «Γ» ενεργώντας κατ' εντολή της και για λογαριασμό της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**, με την επιφύλαξη της επεξεργασίας του εκάστοτε χρήστη και όπως κατωτέρω αναφέρεται.
2. Χρησιμοποιεί, αξιοποιεί ή/και επεξεργάζεται τα στοιχεία που της κοινοποιεί η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** με ηλεκτρονικό μήνυμα (νέες εγγραφές, διαγραφές, μεταγραφές συλλόγων, μελών διαιτητών, κληρώσεις, καταχώριση/εξαγωγή αποτελέσματα αγώνων), αποκλειστικά για τις ανάγκες της ορθής λειτουργίας της αγωνιστικής πλατφόρμας sport data, ενεργώντας αποκλειστικά κατ' εντολή και για λογαριασμό της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.
3. Δημιουργεί λογαριασμούς χρηστών για τους συλλόγους/μέλη της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**, μετά από έγγραφη εντολή της και με την κοινοποίηση του σχετικού πρακτικού ορισμού εξουσιοδοτημένου χρήστη από μέρος του συλλόγου/μέλους. Και υπό την προαναφερόμενη προϋπόθεση χορηγεί στους συλλόγους/μέλη της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος κωδικούς πρόσβασης στην αγωνιστική πλατφόρμα (Όνομα χρήστη & Συνθηματικό σύνδεσης).
4. Παρέχει Γραμματειακή και Υλικοτεχνική υποστήριξη (Οθόνες/ Ηλεκτρονικούς πίνακες, Υπολογιστές, Εκτυπωτές, εξειδικευμένο προσωπικό κλπ) κατά την τέλεση των αγωνιστικών δραστηριοτήτων της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.
5. Είναι υπεύθυνη για την εξαγωγή των επίσημων αποτελεσμάτων τα οποία κοινοποιεί στην γραμματεία της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**, η οποία και φέρει τα αποκλειστικά δικαιώματα δημοσίευσης, κοινοποίησης τους προς τους συλλόγους/ μέλη της και κάθε άλλης νόμιμης περαιτέρω χρήσης τους. Μετά την επίσημη ανάρτηση των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα της

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

ΕΝΤΟΛΕΩΣ (<https://pangratiion.org/>), η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** αναρτά τα αποτελέσματα των αγώνων στην ιστοσελίδα https://www.sportdata.org/pangratiion/set-online/?subsystem_select=prod και να τα κοινοποιεί στους συλλόγους/μέλη της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** που συμμετείχαν στους συγκεκριμένους αγώνες και μετά την σχετική έγγραφη εντολή της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ**.

6. Η Οργανωτική επιτροπή των αγώνων της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** έχει την αποκλειστική αρμοδιότητα ελέγχου και επίλυσης διαφωνιών για τα εξαχθέντα αποτελέσματα. Μετά δε από έγγραφη εντολή της τα αποτελέσματα θα διορθώνονται από την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**.

7. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** διαθέτει το απαραίτητο προσωπικό για την υλικοτεχνική υποδομή για την προσήκουσα εκτέλεση των συμβατικών της υποχρεώσεων. Είναι αποκλειστικός συνεργάτης της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** για τα αντικείμενα της παρούσης σύμβασης εφ' όσον συνεχίζει να είναι σε ισχύ.

8. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** ενημερώνει τους εξουσιοδοτημένους χρήστες ότι η ασφάλεια των προσωπικών δεδομένων στα ανοικτά δίκτυα, όπως είναι το διαδίκτυο, δεν είναι απολύτως εγγυημένη, από τυχόν παράνομη πρόσβαση με υπέρβαση των μέτρων ασφαλείας του διαδικτύου. Επιπλέον η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** ενημερώνει τον κάθε εξουσιοδοτημένο χρήστη ότι είναι υπεύθυνος για οποιεσδήποτε παραβιάσεις των προσωπικών δεδομένων που προκαλούνται από τον ίδιο λόγω χρήσης ανασφαλούς διαδικτυακής σύνδεσης. Για το λόγο αυτό ενημερώνει ότι τους εξουσιοδοτημένους χρήστες να χρησιμοποιούν ασφαλή διαδικτυακή σύνδεση κατά τη σύνδεσή τους στη βάση δεδομένων της sport data και να μην κοινοποιούν τα στοιχεία της σύνδεσης τους σε τρίτους εξαντλώντας όλες τις τεχνικές δυνατότητες προστασίας. Σε περίπτωση τέτοιων γεγονότων η **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** και η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** δε φέρουν καμία ευθύνη.

9. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** τηρεί αρχεία ασφαλείας για όλα τα παραπάνω (backup), εντός της ελληνικής επικράτειας, τηρώντας μέτρα ασφαλείας.

10. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** επικοινωνεί με την **ΕΝΤΟΛΕΑ** με ηλεκτρονικά μηνύματα και μόνο όσον αφορά τις καταχωρήσεις στη βάση δεδομένων sport data. Όλα τα δεδομένα αποστέλλονται από την **ΕΝΤΟΛΕΑ** στην **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος.

11. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** οφείλει να ανταποκρίνεται στα αιτήματα της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** εντός 48 ωρών από τη λήψη του αιτήματος που λαμβάνει γραπτώς μέσω email σε ψηφιακή μορφή από την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ** για τους νόμιμους σκοπούς της δραστηριότητάς της, οποιαδήποτε από τα στοιχεία και δεδομένα υπό στοιχεία «Α», «Β», «Γ», «Δ» και «Ε», τηρούνται στη βάση δεδομένων sport data.

12. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** για την εκπλήρωση των περιγραφόμενων υποχρεώσεων της δύναται να χρησιμοποιεί εξωτερικούς συνεργάτες, οι οποίοι θα υπέχουν όλες τις υποχρεώσεις της πρώτης, χωρίς να δικαιούται επιπλέον αμοιβή η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ**. Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** θα ευθύνεται για τις πράξεις και παραλείψεις των συνεργατών της.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123
Τηλ.: +2106828877
email: info@pangrati.org

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** οφείλει να καταβάλλει στην **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**:

Α. ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΕΟΠΑ

ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ & ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ > 99€ ανά μήνα, πλέον ΦΠΑ 24%

ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ > 3€ ανά δελτίο, πλέον ΦΠΑ 24%

ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΡΤΑΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ > 3€ ανά κάρτα, πλέον ΦΠΑ 24%

Β. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΗΣ ΕΟΠΑ, SportData

Ποσό **1,20€ πλέον ΦΠΑ 24%**, ανά αθλητή ανά διοργάνωση που αυτός συμμετέχει, ανεξάρτητα από τον αριθμό κατηγοριών στις οποίες ένας αθλητής συμμετέχει (δηλαδή αν ένας αθλητής ή μία αθλήτρια συμμετέχει σε 2(δυο) κατηγορίες, η χρέωση αφορά την 1^α από τις 2 συμμετοχές και όχι και τις 2).

Ημερήσια αμοιβή για την τεχνική υποστήριξη 80€ πλέον ΦΠΑ 24% ανά διοργάνωση ανά άτομο και για κάθε ημέρα των αγώνων της εκάστοτε διοργάνωσης, (ελάχιστο 1 άτομο, μέγιστο 2 άτομα ανά διοργάνωση).

Ημερήσια αμοιβή για την γραμματειακή υποστήριξη 40€ πλέον ΦΠΑ 24% ανά διοργάνωση ανά άτομο και για κάθε ημέρα των αγώνων της εκάστοτε διοργάνωσης, (ελάχιστο 1 άτομο, μέγιστο 2 άτομα ανά διοργάνωση).

Κόστος δημιουργίας δικτύου υπολογιστών και εγκατάσταση συστήματος αγώνων, 200€, ανά διοργάνωση. Στο κόστος συμπεριλαμβάνονται τόσο τα κόστη, α) για την ηλεκτρονική ζύγιση και άλλο τόσο τα κόστη, β) για το σύστημα ηλεκτρονικής καταγραφής αγώνων, (video review) και γ) η αποδόμηση όλων των παραπάνω.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

Τη δαπάνη εκτύπωσης διαπιστεύσεων, που διαμορφώνεται βάση του κόστους υλικών και μέσων παραγωγής τους (κάρτες, μελάνια, θήκες, περιλαίμια κλπ) πλέον των συνήθων για το αντικείμενο εργασιών που απαιτούνται και πλέον του αναλογούντος ισχύοντος ΦΠΑ 24%, **(ενδεικτική τιμή βάση ιστορικότητας, 0,70€/τεμάχιο)**.

Το κόστος του εξοπλισμού που απαιτείται υπολογίζεται ανά ημέρα χρήσης και ως εξής :

Υπολογιστές > Ανά μονάδα, 20€,

Θθόνες > Ανά μονάδα, 20€,

Κάμερες καταγραφής αγώνων > Ανά μονάδα, 20€,

Σύστημα Ηλεκτρονικής Ζύγισης > Ανά μονάδα, 30€,

Εκτυπωτές > Άνευ χρέωσης

Τα τυχόν αναλώσιμα (χαρτί εκτύπωσης, μελάνια, κλπ) αλλά και η απαραίτητη καλωδίωση (παροχής ρεύματος η δικτύου), παρέχονται άνευ χρέωσης της Εντολοδόχου.

Για τις όποιες δραστηριότητες και διοργανώσεις της **ΕΝΤΟΛΕΩΣ** μακριά από την έδρα της και όπου εκείνη κρίνει απαραίτητη την φυσική παρουσία της **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΥ** για την τέλεση και την τεχνική υποστήριξη των δραστηριοτήτων/διοργανώσεων αυτών, τότε η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** οφείλει α) αρχικά να ενημερώνει μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**, τουλάχιστον 1 εβδομάδα νωρίτερα για την ανάγκη της αυτή και β) θα πρέπει να αποζημιώνει με τις πιο πάνω ημερήσιες αποζημιώσεις ανά άτομο την **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟ**, πλέον των όποιων εξόδων μετακίνησης από και προς την έδρα της **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΥ** (ενδεικτικά, καύσιμα, διόδια, εισιτήρια κλπ) καθώς και των σχετικών εξόδων φιλοξενίας και διατροφής.

Η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ** οφείλει να εκδίδει τα σχετικά φορολογικά παραστατικά ακριβώς και μετά την λήξη των αγώνων/δραστηριότητας. Τα παραστατικά θα αποστέλλονται στην **ΕΝΤΟΛΕΑ** μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Η **ΕΝΤΟΛΕΑΣ** οφείλει να εξοφλεί όλα τα σχετικά παραστατικά τα οποία έχει εκδώσει για λογαριασμό της η **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ**, εντός του τρέχοντος μηνός έκδοσης τους και σε διάστημα, όχι μεγαλύτερο των **5** εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία έκδοσης τους.

Η εξόφληση τους θα γίνεται μέσω κατάθεσης σε τραπεζικό λογαριασμό της **ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΥ**.

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Δ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123
Τηλ.: +2106828877
email: info@pangration.org

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΑΡΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η παρούσα ισχύει από την υπογραφή της και λήγει την **31/12/2024** αυτοδικαίως, εφ' όσον δεν παραταθεί με νέα συμφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων. Βεβαίως δύναται να καταγγελθεί από αμφοτέρους τους συμβαλλόμενους και πριν από την ανωτέρω συμφωνηθείσα λήξη της μόνο για σπουδαίο λόγο. Σπουδαίος λόγος ορίζεται η αποδεδειγμένη δόλια παράβαση των συμβατικών υποχρεώσεων.

ΑΘΗΝΑ, .././2021

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Η ΕΝΤΟΛΕΑΣ

Η ΕΝΤΟΛΟΔΟΧΟΣ

ΘΕΜΑ 4^ο: «Λήψη απόφασης για παραπομπή στη Δικαστική Επιτροπή του θέματος του κ. **ΤΟΠΑΛΙΔΗ ΙΩΑΝΝ** (ελλανοδίκης – εξ αναβολής)».

Αποφασίζεται **ομόφωνα** η παραπομπή του κ. Ι.Τ. στη Δικαστική Επιτροπή.

ΘΕΜΑ 5^ο: «Ενημέρωση και λήψη απόφασης για κλήση σε απολογία, για τα δυσφημιστικά σχόλια για το Παγκράτιο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (facebook) από τον προπονητή Παγκρατίου κ. **Κ.Ε.** (εξ αναβολής)».

Αποφασίζεται **ομόφωνα** να κληθεί σε απολογία ενώπιον του Διοικητικού Συμβουλίου, ο κ. Ε.Κ. Η κλήση θα πρέπει να πραγματοποιηθεί με έγγραφο το οποίο θα συνταχθεί από το νομικό της Ομοσπονδίας.

ΘΕΜΑ 6^ο: «Αλλαγή ημερομηνίας Πανελληνίων Πρωταθλημάτων».

Αποφασίζεται **ομόφωνα** η τροποποίηση του Αγωνιστικού Προγράμματος σε σχέση με τη διεξαγωγή των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων. Κατόπιν τούτου το Αγωνιστικό Πρόγραμμα του έτους 2021, έχει ως εξής:

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
 7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021**

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ			
18-19	ΔΙΑΣΣΥΛΟΓΙΚΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ)	Σ/Κ	
25-26	ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΩΝ	Σ/Κ	ΛΟΥΤΡΑΚΙ
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ			
2-3	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 15-21+ ετών	Σ/Κ	ΑΘΗΝΑ
3	1ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΙΠΙΔΗΣ"		
9-10	ΔΙΑΣΣΥΛΟΓΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ)	Σ/Κ	ΡΟΔΟΣ
16-17	ΤΟΠΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ ΚΛΑΔΟΥ ΑΘΛΗΣΗΣ (ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΪ)	Σ/Κ	ΡΕΘΥΜΝΟ
23-24	ΤΟΠΙΚΟ ΗΠΕΙΡΟΥ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ (ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)	Σ/Κ	
30-31	ΔΙΑΣΣΥΛΟΓΙΚΟ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ)	Σ/Κ	
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ			
6-7	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΥΞ ΛΑΞ	Σ/Κ	ΑΘΗΝΑ
13-14	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 6-14 ΕΤΩΝ	Σ/Κ	ΑΘΗΝΑ
27-28	Δ' ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ	Σ/Κ	
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ			
04-05	ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΩΝ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ)	ΣΑΒΒΑΤΟ	ΡΟΔΟΣ
04-05	ΤΟΠΙΚΟ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ (ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ ΑΘΛΗΜΑ)	ΚΥΡΙΑΚΗ	ΡΟΔΟΣ
10-11-12	ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ	Π/Σ/Κ/	ΑΘΗΝΑ
16-20	ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΟΚΙΝΑΟΥΑ	Σ/Κ	ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ 7^ο: «Λήψη απόφασης για την δημιουργία σχολής προπονητών, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία».

Αποφασίζεται **ομόφωνα** να κατατεθεί αίτημα στη Γ.Γ.Α. για την ίδρυση και λειτουργία Σχολών προπονητών Β' και Γ' Κατηγορίας, με προτεραιότητα της Σχολής Β' Κατηγορίας.

ΘΕΜΑ 8^ο: «Διάφορα θέματα».

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας (κ. Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης) διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των παραπάνω υπέγραψαν αυτό.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
Α.Φ.Μ.: 090295132 – Δ.Ο.Υ.: ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 37 – ΑΘΗΝΑ – Τ.Κ. 15123
Τηλ.: +2106828877
email: info@pangrati.org

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
7^ο 2021 – 26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ**

Αναλυτικό Καθολικό
Από 01/06/2021 Έως 30/06/2021

Ημερ/νία	Παραστατικό	ΚΚ	Αιτιολογία Κίνησης	Κίνηση Περιόδου		Προοδευτικά		Υπόλοιπο	
				Χρέωση	Πίστωση	Χρέωση	Πίστωση	Χρέωση	Πίστωση
Λογαριασμός: 04-99-11-0000			ΚΑΕ 211 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ		Από Μεταφορά	12.435,00	0,00	12.435,00	0,00
30/06/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-6	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021	2.487,00	0,00	14.922,00	0,00	14.922,00	0,00
			Σύνολο	2.487,00	0,00	14.922,00	0,00	14.922,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-11-1000			ΚΑΕ 211 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	15.135,00	0,00	15.135,00
24/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΝΙΟΥ	0,00	2.009,41	0,00	17.144,41	0,00	17.144,41
29/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 6/2021	0,00	477,59	0,00	17.622,00	0,00	17.622,00
			Σύνολο	0,00	2.487,00	0,00	17.622,00	0,00	17.622,00
Λογαριασμός: 04-99-14-0000			ΚΑΕ 214 ΛΟΓΙΣΤΗΣ		Από Μεταφορά	1.240,00	0,00	1.240,00	0,00
04/06/2021	34	12	ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	310,00	0,00	1.550,00	0,00	1.550,00	0,00
			Σύνολο	310,00	0,00	1.550,00	0,00	1.550,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-14-1000			ΚΑΕ 214 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	930,00	0,00	930,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	930,00	0,00	930,00
Λογαριασμός: 04-99-14-9999			ΚΑΕ 214B ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	310,00	0,00	310,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	310,00	0,00	310,00
Λογαριασμός: 04-99-15-0000			ΚΑΕ 215 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ		Από Μεταφορά	2.802,90	0,00	2.802,90	0,00
30/06/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-6	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021	560,58	0,00	3.363,48	0,00	3.363,48	0,00
			Σύνολο	560,58	0,00	3.363,48	0,00	3.363,48	0,00
Λογαριασμός: 04-99-15-1000			ΚΑΕ 215 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	2.802,90	0,00	2.802,90
29/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 6/2021	0,00	560,58	0,00	3.363,48	0,00	3.363,48
			Σύνολο	0,00	560,58	0,00	3.363,48	0,00	3.363,48
Λογαριασμός: 04-99-33-0000			ΚΑΕ 233 ΟΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	314,20	0,00	314,20	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	314,20	0,00	314,20	0,00
Λογαριασμός: 04-99-33-0001			ΚΑΕ 233 ΚΙΝΗΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	272,42	0,00	272,42	0,00
06/06/2021	7305231153	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/5/21-5/6/21	61,00	0,00	333,42	0,00	333,42	0,00
			Σύνολο	61,00	0,00	333,42	0,00	333,42	0,00
Λογαριασμός: 04-99-33-1000			ΚΑΕ 233 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	334,62	0,00	334,62
09/06/2021	7304402897	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/4/21-5/5/21	0,00	61,00	0,00	395,62	0,00	395,62
			Σύνολο	0,00	61,00	0,00	395,62	0,00	395,62
Λογαριασμός: 04-99-33-9999			ΚΑΕ 233B ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	162,89	0,00	162,89
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	162,89	0,00	162,89
Λογαριασμός: 04-99-34-0000			ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΔΣ		Από Μεταφορά	177,35	0,00	177,35	0,00
16/06/2021	ΑΠ13	11	ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	17,35	0,00	194,70	0,00	194,70	0,00
			Σύνολο	17,35	0,00	194,70	0,00	194,70	0,00
Λογαριασμός: 04-99-34-0001			ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ Γ.Σ.		Από Μεταφορά	1.300,00	0,00	1.300,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	1.300,00	0,00	1.300,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-34-0002			ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ		Από Μεταφορά	90,00	0,00	90,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	90,00	0,00	90,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-34-1000			ΚΑΕ 234 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	1.505,35	0,00	1.505,35
16/06/2021	ΑΠ13	11	ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ	0,00	17,35	0,00	1.522,70	0,00	1.522,70

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

			Σύνολο	0,00	17,35	0,00	1.522,70	0,00	1.522,70
Λογαριασμός: 04-99-36-0000			ΚΑΕ 236 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ		Από Μεταφορά	93,65	0,00	93,65	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	93,65	0,00	93,65	0,00
Λογαριασμός: 04-99-36-0001			ΚΑΕ 236 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ		Από Μεταφορά	12,60	0,00	12,60	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	12,60	0,00	12,60	0,00
Λογαριασμός: 04-99-36-1000			ΚΑΕ 236 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	106,25	0,00	106,25
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	106,25	0,00	106,25
Λογαριασμός: 04-99-37-0000			ΚΑΕ 237 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ		Από Μεταφορά	50,00	0,00	50,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	50,00	0,00	50,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-37-1000			ΚΑΕ 237 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	50,00	0,00	50,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	50,00	0,00	50,00
Λογαριασμός: 04-99-38-0000			ΚΑΕ 238 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ		Από Μεταφορά	342,98	0,00	342,98	0,00
24/06/2021	639	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	99,20	0,00	442,18	0,00	442,18	0,00
			ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ						
			Σύνολο	99,20	0,00	442,18	0,00	442,18	0,00
Λογαριασμός: 04-99-38-1000			ΚΑΕ 238 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	262,95	0,00	262,95
24/06/2021	639	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	0,00	99,20	0,00	362,15	0,00	362,15
			ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ						
			Σύνολο	0,00	99,20	0,00	362,15	0,00	362,15
Λογαριασμός: 04-99-39-0001			ΚΑΕ 239 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ		Από Μεταφορά	248,00	0,00	248,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	248,00	0,00	248,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-39-0002			ΚΑΕ 239 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ HOSTING-INTERNET		Από Μεταφορά	430,00	0,00	430,00	0,00
02/06/2021	889	12	ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ	130,00	0,00	560,00	0,00	560,00	0,00
			ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΡΑΓΡΑΤΙΟΝ						
			Σύνολο	130,00	0,00	560,00	0,00	560,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-39-1000			ΚΑΕ 239 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	378,00	0,00	378,00
02/06/2021	889	12	ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ	0,00	130,00	0,00	508,00	0,00	508,00
			ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΡΑΓΡΑΤΙΟΝ						
			Σύνολο	0,00	130,00	0,00	508,00	0,00	508,00
Λογαριασμός: 04-99-40-0002			ΚΑΕ 240 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ		Από Μεταφορά	99,60	0,00	99,60	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	99,60	0,00	99,60	0,00
Λογαριασμός: 04-99-41-0000			ΚΑΕ 241 ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΕΞΟΔΑ		Από Μεταφορά	19,00	0,00	19,00	0,00
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	30,00	0,00	49,00	0,00	49,00	0,00
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	30,00	0,00	79,00	0,00	79,00	0,00
			Σύνολο	60,00	0,00	79,00	0,00	79,00	0,00
Λογαριασμός: 04-99-41-0001			ΚΑΕ 241 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ		Από Μεταφορά	41,73	0,00	41,73	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	41,73	0,00	41,73	0,00
Λογαριασμός: 04-99-41-1000			ΚΑΕ 241 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	60,73	0,00	60,73
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	30,00	0,00	90,73	0,00	90,73
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	30,00	0,00	120,73	0,00	120,73
			Σύνολο	0,00	60,00	0,00	120,73	0,00	120,73
Λογαριασμός: 08-99-10-0000			ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ		Από Μεταφορά	0,00	16.477,90	0,00	16.477,90
04/06/2021	34	12	ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	0,00	310,00	0,00	16.787,90	0,00	16.787,90
			ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ						

30/06/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-6	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021	0,00	3.047,58	0,00	19.835,48	0,00	19.835,48
			Σύνολο	0,00	3.357,58	0,00	19.835,48	0,00	19.835,48
Λογαριασμός: 08-99-10-1000			ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	18.867,90	0,00	18.867,90	0,00
24/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΝΙΟΥ	2.009,41	0,00	20.877,31	0,00	20.877,31	0,00
29/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 6/2021	560,58	0,00	21.437,89	0,00	21.437,89	0,00
29/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 6/2021	477,59	0,00	21.915,48	0,00	21.915,48	0,00
			Σύνολο	3.047,58	0,00	21.915,48	0,00	21.915,48	0,00
Λογαριασμός: 08-99-10-9999			ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	310,00	0,00	310,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	310,00	0,00	310,00	0,00
Λογαριασμός: 08-99-30-0000			ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ		Από Μεταφορά	0,00	3.491,53	0,00	3.491,53
02/06/2021	889	12	ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΡΑΓΡΑΤΙΟΝ	0,00	130,00	0,00	3.621,53	0,00	3.621,53
06/06/2021	7305231153	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/5/21-5/6/21	0,00	61,00	0,00	3.682,53	0,00	3.682,53
16/06/2021	ΑΠ13	11	ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	0,00	17,35	0,00	3.699,88	0,00	3.699,88
24/06/2021	639	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ	0,00	99,20	0,00	3.799,08	0,00	3.799,08
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	30,00	0,00	3.829,08	0,00	3.829,08
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	30,00	0,00	3.859,08	0,00	3.859,08
			Σύνολο	0,00	367,55	0,00	3.859,08	0,00	3.859,08
Λογαριασμός: 08-99-30-1000			ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	2.697,90	0,00	2.697,90	0,00
02/06/2021	889	12	ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΡΑΓΡΑΤΙΟΝ	130,00	0,00	2.827,90	0,00	2.827,90	0,00
09/06/2021	7304402897	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/4/21-5/5/21	61,00	0,00	2.888,90	0,00	2.888,90	0,00
16/06/2021	ΑΠ13	11	ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	17,35	0,00	2.906,25	0,00	2.906,25	0,00
24/06/2021	639	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ	99,20	0,00	3.005,45	0,00	3.005,45	0,00
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	30,00	0,00	3.035,45	0,00	3.035,45	0,00
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	30,00	0,00	3.065,45	0,00	3.065,45	0,00
			Σύνολο	367,55	0,00	3.065,45	0,00	3.065,45	0,00
Λογαριασμός: 08-99-30-9999			ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	162,89	0,00	162,89	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	162,89	0,00	162,89	0,00
Λογαριασμός: 14-00-00-0000			ΕΠΙΠΛΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ		Από Μεταφορά	18.602,91	0,00	18.602,91	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	18.602,91	0,00	18.602,91	0,00
Λογαριασμός: 14-02-00-0000			ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ		Από Μεταφορά	97,94	0,00	97,94	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	97,94	0,00	97,94	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0000			Η/Υ ΦΠΑ 23% ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ		Από Μεταφορά	20.106,35	0,00	20.106,35	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	20.106,35	0,00	20.106,35	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0001			ΘΘΟΝΕΣ Η/Υ ΦΠΑ 23%		Από Μεταφορά	443,81	0,00	443,81	0,00

	Σύνολο	0,00	0,00	443,81	0,00	443,81	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0002	ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΦΠΑ 23%		Από Μεταφορά	621,47	0,00	621,47	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	621,47	0,00	621,47	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0003	LEXMARK MONO LASER E260DN		Από Μεταφορά	164,82	0,00	164,82	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	164,82	0,00	164,82	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0004	ΠΟΛΥΜ/ΜΑ HP SESKIET 105		Από Μεταφορά	40,00	0,00	40,00	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	40,00	0,00	40,00	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0005	ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ 750GB		Από Μεταφορά	92,02	0,00	92,02	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	92,02	0,00	92,02	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0006	LEXMARK LASER PRINTER E360DN		Από Μεταφορά	73,80	0,00	73,80	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	73,80	0,00	73,80	0,00
Λογαριασμός: 14-03-00-0007	LEXMARK LASER PRINTER MS510DN		Από Μεταφορά	80,60	0,00	80,60	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	80,60	0,00	80,60	0,00
Λογαριασμός: 14-03-01-0087	Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΑΓΟΡΕΣ ΜΕ ΦΠΑ 24%		Από Μεταφορά	276,60	0,00	276,60	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	276,60	0,00	276,60	0,00
Λογαριασμός: 14-08-00-0000	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΜΕ ΦΠΑ		Από Μεταφορά	583,14	0,00	583,14	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	583,14	0,00	583,14	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0000	ΦΩΤ/ΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ RICOH AFICIO		Από Μεταφορά	15.725,77	0,00	15.725,77	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	15.725,77	0,00	15.725,77	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0001	FAX LASER PANASONIC		Από Μεταφορά	380,00	0,00	380,00	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	380,00	0,00	380,00	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0002	PROJECTOR DIGIT BENO 7230		Από Μεταφορά	1.452,10	0,00	1.452,10	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	1.452,10	0,00	1.452,10	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0003	ΚΟΝΩΕΚΤΩΡ OS PRISMA		Από Μεταφορά	106,00	0,00	106,00	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	106,00	0,00	106,00	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0004	ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΑ		Από Μεταφορά	78,72	0,00	78,72	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	78,72	0,00	78,72	0,00
Λογαριασμός: 14-09-00-0005	HD SEAGATE EXPANSION 1TB2.5USB		Από Μεταφορά	56,83	0,00	56,83	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	56,83	0,00	56,83	0,00
Λογαριασμός: 14-09-01-0000	ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ		Από Μεταφορά	15.339,43	0,00	15.339,43	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	15.339,43	0,00	15.339,43	0,00
Λογαριασμός: 14-09-01-0001	RINGK		Από Μεταφορά	4.200,00	0,00	4.200,00	0,00
	Σύνολο	0,00	0,00	4.200,00	0,00	4.200,00	0,00
Λογαριασμός: 14-99-00-0000	ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)		Από Μεταφορά	0,00	18.602,53	0,00	18.602,53
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	18.602,53	0,00	18.602,53
Λογαριασμός: 14-99-02-0000	ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)		Από Μεταφορά	0,00	97,93	0,00	97,93
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	97,93	0,00	97,93
Λογαριασμός: 14-99-03-0000	ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΓ.& ΗΛΕΚΤΡ.ΣΥΓΚΡΟΤ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)		Από Μεταφορά	0,00	20.335,75	0,00	20.335,75
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	20.335,75	0,00	20.335,75
Λογαριασμός: 14-99-03-0001	ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΘΘΟΝΕΣ Η/Υ		Από Μεταφορά	0,00	443,79	0,00	443,79
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	443,79	0,00	443,79
Λογαριασμός: 14-99-03-0002	ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ		Από Μεταφορά	0,00	900,05	0,00	900,05
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	900,05	0,00	900,05
Λογαριασμός: 14-99-08-0000	ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	583,12	0,00	583,12

(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)									
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	583,12	0,00	583,12
Λογαριασμός: 14-99-09-0000			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΦΩΤ/ΚΟ RICOH AFICIO		Από Μεταφορά	0,00	15.725,76	0,00	15.725,76
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	15.725,76	0,00	15.725,76
Λογαριασμός: 14-99-09-0001			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ FAX LASER PANASONIC		Από Μεταφορά	0,00	379,99	0,00	379,99
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	379,99	0,00	379,99
Λογαριασμός: 14-99-09-0002			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ PROJECTOR DIGIT BENO 7230		Από Μεταφορά	0,00	1.452,09	0,00	1.452,09
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	1.452,09	0,00	1.452,09
Λογαριασμός: 14-99-09-0003			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΣ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	184,70	0,00	184,70
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	184,70	0,00	184,70
Λογαριασμός: 14-99-09-0100			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ		Από Μεταφορά	0,00	19.539,42	0,00	19.539,42
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	19.539,42	0,00	19.539,42
Λογαριασμός: 16-05-00-0000			ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ		Από Μεταφορά	1.850,00	0,00	1.850,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	1.850,00	0,00	1.850,00	0,00
Λογαριασμός: 16-99-05-0000			ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟ		Από Μεταφορά	0,00	1.849,99	0,00	1.849,99
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	1.849,99	0,00	1.849,99
Λογαριασμός: 33-00-00-0000			ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ		Από Μεταφορά	5.611,12	0,00	5.611,12	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	5.611,12	0,00	5.611,12	0,00
Λογαριασμός: 33-14-00-0000			ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΓΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ		Από Μεταφορά	18.500,00	18.500,00	0,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	18.500,00	18.500,00	0,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0002			ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ		Από Μεταφορά	3.100,00	0,00	3.100,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	3.100,00	0,00	3.100,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0003			ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ		Από Μεταφορά	4.670,00	0,00	4.670,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	4.670,00	0,00	4.670,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0004			ΡΟΥΣΣΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ		Από Μεταφορά	1.048,40	0,00	1.048,40	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	1.048,40	0,00	1.048,40	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0005			ΚΟΥΤΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ		Από Μεταφορά	525,97	0,00	525,97	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	525,97	0,00	525,97	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0006			ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		Από Μεταφορά	72,00	0,00	72,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	72,00	0,00	72,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0007			ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ		Από Μεταφορά	36,00	0,00	36,00	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	36,00	0,00	36,00	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0008			ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ		Από Μεταφορά	177,20	0,00	177,20	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	177,20	0,00	177,20	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0009			ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ		Από Μεταφορά	2.998,25	0,00	2.998,25	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	2.998,25	0,00	2.998,25	0,00
Λογαριασμός: 33-95-00-0010			ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΙΑΦ.ΑΝΑΠΡ.ΜΙΣΘ		Από Μεταφορά	1.574,18	0,00	1.574,18	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	1.574,18	0,00	1.574,18	0,00
Λογαριασμός: 38-00-00-0000			ΤΑΜΕΙΟ		Από Μεταφορά	7.380,87	4.781,79	2.599,08	0,00
02/06/2021	889	12	ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΡΑΓΡΑΤΙΟΝ	0,00	130,00	7.380,87	4.911,79	2.469,08	0,00
09/06/2021	7304402897	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/4/21-5/5/21	0,00	61,00	7.380,87	4.972,79	2.408,08	0,00
16/06/2021	ΑΠ13	11	ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ	0,00	17,35	7.380,87	4.990,14	2.390,73	0,00
24/06/2021	639	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	0,00	99,20	7.380,87	5.089,34	2.291,53	0,00

ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ
ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ

			Σύνολο	0,00	307,55	7.380,87	5.089,34	2.291,53	0,00
Λογαριασμός: 38-03-00-0000			ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΛΟΓ 6832-130575-061 ΟΨΕΩΣ		Από Μεταφορά	7.830,14	5.399,00	2.431,14	0,00
01/06/2021	ΑΕ20	11	ΑΕ20 ΓΣΠΑ Η ΑΘΗΝΑ ΕΝΑΝΤΙ	65,00	0,00	7.895,14	5.399,00	2.496,14	0,00
			ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ						
01/06/2021	ΑΕ21	11	ΑΕ21 ΑΣ ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΤΗΣΙΑ	80,00	0,00	7.975,14	5.399,00	2.576,14	0,00
			ΣΥΝΔΡΟΜΗ						
14/06/2021	ΑΕ22	11	ΑΕ22 ΑΣ ΤΡΙΒΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ	20,00	0,00	7.995,14	5.399,00	2.596,14	0,00
16/06/2021	ΑΕ23	11	ΑΕ23 ΑΣ ΟΡΦΕΑΣ	90,00	0,00	8.085,14	5.399,00	2.686,14	0,00
			ΑΛΕΞΑΝΔΟΥΠΟΛΗΣ ΕΚΔΟΣΗ						
			ΔΕΛΤΙΩΝ						
23/06/2021	ΑΕ24	11	ΑΕ24 ΑΣ ΟΡΦΕΑΣ	165,00	0,00	8.250,14	5.399,00	2.851,14	0,00
			ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ						
			ΤΑΞΕΩΝ						
23/06/2021	ΑΕ25	11	ΑΕ25 ΑΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ	160,00	0,00	8.410,14	5.399,00	3.011,14	0,00
			ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ						
			ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 2020-2021						
25/06/2021	ΑΕ26	11	ΑΕ26 ΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΙΜΕΝΙΚΗ	130,00	0,00	8.540,14	5.399,00	3.141,14	0,00
			ΑΓΩΓΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ						
25/06/2021	ΑΕ27	11	ΑΕ27 ΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΙΜΕΝΙΚΗ	710,00	0,00	9.250,14	5.399,00	3.851,14	0,00
			ΑΓΩΓΗ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ						
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	30,00	9.250,14	5.429,00	3.821,14	0,00
			Σύνολο	1.420,00	30,00	9.250,14	5.429,00	3.821,14	0,00
Λογαριασμός: 38-03-00-0001			ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΤΡΑΠΕΖΑ 6832-133410-551 ΕΑΠ		Από Μεταφορά	20.542,07	15.237,90	5.304,17	0,00
24/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ	0,00	2.009,41	20.542,07	17.247,31	3.294,76	0,00
			ΙΟΥΝΙΟΥ						
29/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 6/2021	0,00	1.038,17	20.542,07	18.285,48	2.256,59	0,00
30/06/2021	ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	0,00	30,00	20.542,07	18.315,48	2.226,59	0,00
			Σύνολο	0,00	3.077,58	20.542,07	18.315,48	2.226,59	0,00
Λογαριασμός: 42-00-00-0000			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2008		Από Μεταφορά	0,00	48.638,87	0,00	48.638,87
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	48.638,87	0,00	48.638,87
Λογαριασμός: 42-00-00-0001			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2009		Από Μεταφορά	0,00	16.390,24	0,00	16.390,24
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	16.390,24	0,00	16.390,24
Λογαριασμός: 42-00-00-0002			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2011		Από Μεταφορά	0,00	24.585,62	0,00	24.585,62
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	24.585,62	0,00	24.585,62
Λογαριασμός: 42-00-00-0003			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2012		Από Μεταφορά	0,00	33.649,63	0,00	33.649,63
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	33.649,63	0,00	33.649,63
Λογαριασμός: 42-00-00-0004			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2014		Από Μεταφορά	0,00	18.390,90	0,00	18.390,90
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	18.390,90	0,00	18.390,90
Λογαριασμός: 42-00-00-0005			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2017		Από Μεταφορά	0,00	9.046,54	0,00	9.046,54
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	9.046,54	0,00	9.046,54
Λογαριασμός: 42-00-00-0006			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2018		Από Μεταφορά	0,00	8.519,35	0,00	8.519,35
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	8.519,35	0,00	8.519,35
Λογαριασμός: 42-00-00-0007			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2019		Από Μεταφορά	0,00	22.400,63	0,00	22.400,63
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	22.400,63	0,00	22.400,63
Λογαριασμός: 42-01-00-0000			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ		Από Μεταφορά	61.321,29	0,00	61.321,29	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	61.321,29	0,00	61.321,29	0,00
Λογαριασμός: 42-01-00-0001			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2013		Από Μεταφορά	16.993,97	0,00	16.993,97	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	16.993,97	0,00	16.993,97	0,00
Λογαριασμός: 42-01-00-0002			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2015		Από Μεταφορά	18.659,87	0,00	18.659,87	0,00

			Σύνολο	0,00	0,00	18.659,87	0,00	18.659,87	0,00
Λογαριασμός: 42-01-00-0003			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2016		Από Μεταφορά	18.047,06	0,00	18.047,06	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	18.047,06	0,00	18.047,06	0,00
Λογαριασμός: 42-01-00-0004			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2020		Από Μεταφορά	486,01	0,00	486,01	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	486,01	0,00	486,01	0,00
Λογαριασμός: 42-02-00-0000			ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ		Από Μεταφορά	90.874,35	0,00	90.874,35	0,00
			Σύνολο	0,00	0,00	90.874,35	0,00	90.874,35	0,00
Λογαριασμός: 50-00-00-0000			ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ		Από Μεταφορά	6.185,52	26.901,44	0,00	20.715,92
02/06/2021	889	12	ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΡΑΓΡΑΤΙΟΝ	130,00	0,00	6.315,52	26.901,44	0,00	20.585,92
02/06/2021	889	12	ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΡΑΓΡΑΤΙΟΝ	0,00	130,00	6.315,52	27.031,44	0,00	20.715,92
04/06/2021	34	12	ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	0,00	310,00	6.315,52	27.341,44	0,00	21.025,92
06/06/2021	7305231153	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/5/21-5/6/21	0,00	61,00	6.315,52	27.402,44	0,00	21.086,92
09/06/2021	7304402897	11	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/4/21-5/5/21	61,00	0,00	6.376,52	27.402,44	0,00	21.025,92
24/06/2021	639	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ	99,20	0,00	6.475,72	27.402,44	0,00	20.926,72
24/06/2021	639	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ	0,00	99,20	6.475,72	27.501,64	0,00	21.025,92
			Σύνολο	290,20	600,20	6.475,72	27.501,64	0,00	21.025,92
Λογαριασμός: 53-00-00-0000			ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ		Από Μεταφορά	5.113,28	5.126,21	0,00	12,93
24/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΝΙΟΥ	1.021,35	0,00	6.134,63	5.126,21	1.008,42	0,00
30/06/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-6	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021	0,00	1.021,35	6.134,63	6.147,56	0,00	12,93
			Σύνολο	1.021,35	1.021,35	6.134,63	6.147,56	0,00	12,93
Λογαριασμός: 53-00-00-0001			ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ		Από Μεταφορά	5.542,56	4.943,66	598,90	0,00
24/06/2021	ΜΙΣΘ6	11	ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΙΟΥΝΙΟΥ	988,06	0,00	6.530,62	4.943,66	1.586,96	0,00
30/06/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-6	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021	0,00	988,06	6.530,62	5.931,72	598,90	0,00
			Σύνολο	988,06	988,06	6.530,62	5.931,72	598,90	0,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0002			ΓΟΥΡΓΟΥΤΖΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	36,00	0,00	36,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	36,00	0,00	36,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0003			ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	40,00	0,00	40,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	40,00	0,00	40,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0004			ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	195,51	0,00	195,51
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	195,51	0,00	195,51
Λογαριασμός: 53-08-03-0005			ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	25,00	0,00	25,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	25,00	0,00	25,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0006			ΜΥΛΩΝΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	60,00	0,00	60,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	60,00	0,00	60,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0007			ΚΑΡΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	20,00	0,00	20,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	20,00	0,00	20,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0008			ΚΕΦΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	20,00	0,00	20,00
			Σύνολο	0,00	0,00	0,00	20,00	0,00	20,00

Λογαριασμός: 53-08-03-0009	ΘΩΜΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	20,00	0,00	20,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	20,00	20,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0010	ΧΑΝΔΡΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ	Από Μεταφορά	0,00	100,00	0,00	100,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	100,00	100,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0011	ΓΚΑΝΗ ΗΡΩ	Από Μεταφορά	0,00	25,00	0,00	25,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	25,00	25,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0012	ΠΑΤΕΡΑ ΞΑΝΘΗ	Από Μεταφορά	0,00	25,00	0,00	25,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	25,00	25,00
Λογαριασμός: 53-08-03-0013	ΓΚΕΒΡΕΚΗ ΜΑΡΙΑ	Από Μεταφορά	0,00	25,00	0,00	25,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	25,00	25,00
Λογαριασμός: 53-98-00-0000	ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	Από Μεταφορά	0,08	0,00	0,08	0,00
	Σύνολο	0,08	0,08	0,08	0,00	0,00
Λογαριασμός: 53-98-00-0001	ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	702,15	0,00	702,15
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	702,15	702,15
Λογαριασμός: 53-98-00-0002	ΦΕΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Από Μεταφορά	0,00	3.401,09	0,00	3.401,09
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	3.401,09	3.401,09
Λογαριασμός: 53-98-00-0003	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	321,05	0,00	321,05
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	321,05	321,05
Λογαριασμός: 53-98-00-0004	ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	5.875,60	0,00	5.875,60
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	5.875,60	5.875,60
Λογαριασμός: 53-98-00-0005	ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	58,70	0,00	58,70
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	58,70	58,70
Λογαριασμός: 53-98-00-0006	ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ	Από Μεταφορά	0,00	88,05	0,00	88,05
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	88,05	88,05
Λογαριασμός: 53-98-00-0007	ΔΑΜΟΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	72,98	0,00	72,98
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	72,98	72,98
Λογαριασμός: 53-98-01-0000	ΤΡΑΝΑΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	24,00	0,00	24,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	24,00	24,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0001	ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Από Μεταφορά	0,00	383,00	0,00	383,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	383,00	383,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0002	ΤΡΙΒΥΖΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	Από Μεταφορά	0,00	87,00	0,00	87,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	87,00	87,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0003	ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ	Από Μεταφορά	0,00	124,00	0,00	124,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	124,00	124,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0004	ΠΡΟΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	30,00	0,00	30,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	30,00	30,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0005	ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	61,70	0,00	61,70
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	61,70	61,70
Λογαριασμός: 53-98-01-0006	ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	80,00	0,00	80,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	80,00	80,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0007	ΕΠΟΥΡΕ ΝΙΚΟΛΑΕ	Από Μεταφορά	0,00	30,50	0,00	30,50
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	30,50	30,50
Λογαριασμός: 53-98-01-0008	ΤΣΟΥΤΣΑΣ ΠΕΤΡΟΣ	Από Μεταφορά	0,00	13,80	0,00	13,80
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	13,80	13,80
Λογαριασμός: 53-98-01-0009	ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	Από Μεταφορά	0,00	4,00	0,00	4,00
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	4,00	4,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0010	ΜΠΙΤΖΙΟΥ ΕΡΜΙΟΝΗ	Από Μεταφορά	0,00	33,80	0,00	33,80
	Σύνολο	0,00	0,00	0,00	33,80	33,80

Λογαριασμός: 53-98-01-0011	ΛΑΓΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	3.415,42	0,00	3.415,42
	Σύνολο	0,00		0,00	3.415,42	0,00	3.415,42
Λογαριασμός: 53-98-01-0012	ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ (ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.)		Από Μεταφορά	0,00	103,00	0,00	103,00
	Σύνολο	0,00		0,00	103,00	0,00	103,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0013	ΜΗΝΑΙΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	200,12	0,00	200,12
	Σύνολο	0,00		0,00	200,12	0,00	200,12
Λογαριασμός: 53-98-01-0014	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	250,00	0,00	250,00
	Σύνολο	0,00		0,00	250,00	0,00	250,00
Λογαριασμός: 53-98-01-0015	ΓΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	17,89	0,00	17,89
	Σύνολο	0,00		0,00	17,89	0,00	17,89
Λογαριασμός: 53-98-02-0000	ΣΤΡΑΤΑΚΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΑ		Από Μεταφορά	0,00	210,00	0,00	210,00
	Σύνολο	0,00		0,00	210,00	0,00	210,00
Λογαριασμός: 53-98-02-0001	ΑΣ ΡΟΔΟΥ ΔΩΡΙΑΣ		Από Μεταφορά	0,00	1.800,00	0,00	1.800,00
	Σύνολο	0,00		0,00	1.800,00	0,00	1.800,00
Λογαριασμός: 53-98-02-0002	ΠΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ		Από Μεταφορά	0,00	952,00	0,00	952,00
	Σύνολο	0,00		0,00	952,00	0,00	952,00
Λογαριασμός: 53-98-02-0003	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	226,70	0,00	226,70
	Σύνολο	0,00		0,00	226,70	0,00	226,70
Λογαριασμός: 53-98-02-0004	ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ		Από Μεταφορά	0,00	1.241,26	0,00	1.241,26
	Σύνολο	0,00		0,00	1.241,26	0,00	1.241,26
Λογαριασμός: 53-98-03-0000	ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ		Από Μεταφορά	0,00	80,00	0,00	80,00
	Σύνολο	0,00		0,00	80,00	0,00	80,00
Λογαριασμός: 54-03-00-0000	ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ		Από Μεταφορά	622,58	621,31	1,27	0,00
29/06/2021 ΜΙΣΘ6 11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 6/2021	126,43		0,00	749,01	621,31	127,70
30/06/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-6 11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021	0,00	126,43		749,01	747,74	1,27
	Σύνολο	126,43	126,43		749,01	747,74	1,27
Λογαριασμός: 54-03-00-0001	ΕΙΔΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ		Από Μεταφορά	14,64	0,95	13,69	0,00
	Σύνολο	0,00		0,00	14,64	0,95	13,69
Λογαριασμός: 54-03-00-0002	ΦΜΥ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	117,68	0,00	117,68	0,00
	Σύνολο	0,00		0,00	117,68	0,00	117,68
Λογαριασμός: 54-04-02-0000	ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	389,31	0,00	389,31
	Σύνολο	0,00		0,00	389,31	0,00	389,31
Λογαριασμός: 54-04-03-0000	ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	0,66	0,00	0,66
	Σύνολο	0,00		0,00	0,66	0,00	0,66
Λογαριασμός: 54-04-98-0000	ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	4.307,71	0,00	4.307,71
	Σύνολο	0,00		0,00	4.307,71	0,00	4.307,71
Λογαριασμός: 54-04-98-0001	ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	5.980,42	0,00	5.980,42
	Σύνολο	0,00		0,00	5.980,42	0,00	5.980,42
Λογαριασμός: 54-04-98-0002	ΧΑΡΤ&ΟΓΑ ΛΟΙΠ.ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤ.ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ		Από Μεταφορά	0,00	1.265,01	0,00	1.265,01
	Σύνολο	0,00		0,00	1.265,01	0,00	1.265,01
Λογαριασμός: 54-09-02-0000	ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΟΓΑ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ		Από Μεταφορά	0,00	19,64	0,00	19,64
	Σύνολο	0,00		0,00	19,64	0,00	19,64
Λογαριασμός: 54-90-01-0000	ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ΥΠΕΡ ΤΣΠΕΑΘ		Από Μεταφορά	0,00	264,00	0,00	264,00
	Σύνολο	0,00		0,00	264,00	0,00	264,00
Λογαριασμός: 55-00-00-0000	ΙΚΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ		Από Μεταφορά	4.558,70	4.558,70	0,00	0,00
29/06/2021 ΜΙΣΘ6 11	ΕΑΠ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 6/2021	911,74	0,00		5.470,44	4.558,70	911,74
30/06/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-6 11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021	0,00	911,74		5.470,44	5.470,44	0,00
	Σύνολο	911,74	911,74		5.470,44	5.470,44	0,00

Λογαριασμός: 56-01-03-0000			ΠΑΡΟΧΕΣ Ο.Τ.Ε. ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΕΣ	Από Μεταφορά	101,30	101,30	0,00	0,00
			Σύνολο		0,00	0,00	0,00	0,00
Λογαριασμός: 60-00-00-0000			ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	Από Μεταφορά	12.435,00	0,00	12.435,00	0,00
30/06/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-6	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021		2.487,00	0,00	14.922,00	0,00
			Σύνολο		2.487,00	0,00	14.922,00	0,00
Λογαριασμός: 60-03-00-0000			ΕΡΓΟΔΟΤ.ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ ΕΜΜΙΣΘ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ	Από Μεταφορά	2.802,90	0,00	2.802,90	0,00
30/06/2021	ΛΕ-ΜΙΣΘ-6	11	ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΙΟΥΝΙΟΣ 2021		560,58	0,00	3.363,48	0,00
			Σύνολο		560,58	0,00	3.363,48	0,00
Λογαριασμός: 61-00-06-0087			ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	1.000,00	0,00	1.000,00	0,00
04/06/2021	34	12	ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ		250,00	0,00	1.250,00	0,00
			Σύνολο		250,00	0,00	1.250,00	0,00
Λογαριασμός: 61-03-01-0087			ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦ.ΕΠΕΞΕΡΓ. ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	50,00	0,00	50,00	0,00
			Σύνολο		0,00	0,00	50,00	0,00
Λογαριασμός: 62-03-00-0000			ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΑΝΕΥ ΦΠΑ	Από Μεταφορά	-101,30	0,00	0,00	101,30
			Σύνολο		0,00	0,00	0,00	101,30
Λογαριασμός: 62-03-00-0087			ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	554,77	0,00	554,77	0,00
06/06/2021	7305231153	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/5/21-5/6/21		49,19	0,00	603,96	0,00
			Σύνολο		49,19	0,00	603,96	0,00
Λογαριασμός: 62-07-01-0087			ΚΤΙΡΙΩΝ-ΕΓΚΑΤ.ΚΤΙΡ-ΤΕΧΝΙΚ.ΕΡΓΩΝ ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	0,00	0,00	0,00	0,00
24/06/2021	639	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ		80,00	0,00	80,00	0,00
			Σύνολο		80,00	0,00	80,00	0,00
Λογαριασμός: 62-07-04-0087			ΕΠΙΣΚ.ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛ. ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	80,32	0,00	80,32	0,00
			Σύνολο		0,00	0,00	80,32	0,00
Λογαριασμός: 63-98-08-1000			ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤ.ΕΚΠΙΠΤ.ΣΤΗ ΦΟΡ.-(ΥΠΟΚ/ΜΑ)	Από Μεταφορά	12,00	0,00	12,00	0,00
			Σύνολο		0,00	0,00	12,00	0,00
Λογαριασμός: 63-98-09-1000			ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛ.ΕΙΣΟΔΗΜ.	Από Μεταφορά	640,94	0,00	640,94	0,00
02/06/2021	889	12	ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ ΡΑΓΡΑΤΙΟΝ ΤΠΥ 34 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ		25,16	0,00	666,10	0,00
04/06/2021	34	12	WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 6/5/21-5/6/21		60,00	0,00	726,10	0,00
06/06/2021	7305231153	12	ΤΔΑ 639 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΘΩΜ.ΒΕΛΖΤΕΛΟΣ ΑΛΛΑΓΗ ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ		11,81	0,00	737,91	0,00
24/06/2021	639	12	Σύνολο		116,17	0,00	757,11	0,00
Λογαριασμός: 64-00-01-0087			ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦ.ΠΡΟΣΩΠ. ΜΕ ΜΕΤ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	72,57	0,00	72,57	0,00
			Σύνολο		0,00	0,00	72,57	0,00
Λογαριασμός: 64-02-05-0000			ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ	Από Μεταφορά	86,75	0,00	86,75	0,00
16/06/2021	ΑΠ13	11	ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ		17,35	0,00	104,10	0,00
			Σύνολο		17,35	0,00	104,10	0,00
Λογαριασμός: 64-02-06-0036			ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΦΠΑ 13%	Από Μεταφορά	44,25	0,00	44,25	0,00
			Σύνολο		0,00	0,00	44,25	0,00

Λογαριασμός: 64-05-99-0087	12	ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ-ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	346,78	0,00	346,78	0,00
02/06/2021 889		ΤΔΑ 889 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ	104,84	0,00	451,62	0,00	451,62
		ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ					
		PAGRATION					
		Σύνολο	104,84	0,00	451,62	0,00	451,62
Λογαριασμός: 64-07-03-0087		ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	75,52	0,00	75,52	0,00
		Σύνολο	0,00	0,00	75,52	0,00	75,52
Λογαριασμός: 64-08-01-0087		ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	10,16	0,00	10,16	0,00
		Σύνολο	0,00	0,00	10,16	0,00	10,16
Λογαριασμός: 64-09-01-0087		ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣ.ΑΓΓΕΛΙΩΝ & ΑΝΑΚΟΙΝΩΣ. ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	200,00	0,00	200,00	0,00
		Σύνολο	0,00	0,00	200,00	0,00	200,00
Λογαριασμός: 64-98-05-0000		ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ	Από Μεταφορά	1.328,60	0,00	1.328,60	0,00
		Σύνολο	0,00	0,00	1.328,60	0,00	1.328,60
Λογαριασμός: 64-98-05-0036		ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 13%	Από Μεταφορά	10,38	0,00	10,38	0,00
		Σύνολο	0,00	0,00	10,38	0,00	10,38
Λογαριασμός: 64-98-05-0087		ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 24%	Από Μεταφορά	24,19	0,00	24,19	0,00
		Σύνολο	0,00	0,00	24,19	0,00	24,19
Λογαριασμός: 65-98-99-0000		ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ	Από Μεταφορά	19,00	0,00	19,00	0,00
30/06/2021 ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	30,00	0,00	49,00	0,00	49,00
30/06/2021 ΕΞΟΔΑ	11	ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ	30,00	0,00	79,00	0,00	79,00
		Σύνολο	60,00	0,00	79,00	0,00	79,00
Λογαριασμός: 74-03-00-0003		ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ	Από Μεταφορά	0,00	18.500,00	0,00	18.500,00
		Σύνολο	0,00	0,00	0,00	18.500,00	18.500,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0000		ΕΞΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ	Από Μεταφορά	0,00	220,00	0,00	220,00
14/06/2021 ΑΕ22	11	ΑΕ22 ΑΣ ΤΡΙΒΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ	0,00	20,00	0,00	240,00	240,00
16/06/2021 ΑΕ23	11	ΑΕ23 ΑΣ ΟΡΦΕΑΣ	0,00	90,00	0,00	330,00	330,00
		ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΕΚΔΟΣΗ					
		ΔΕΛΤΙΩΝ					
25/06/2021 ΑΕ26	11	ΑΕ26 ΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΙΜΕΝΙΚΗ	0,00	130,00	0,00	460,00	460,00
		ΑΓΩΓΗ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ					
		Σύνολο	0,00	240,00	0,00	460,00	460,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0001		ΕΞΟΔΑ ΑΠΟ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΜΕΛΩΝ	Από Μεταφορά	0,00	2.755,00	0,00	2.755,00
01/06/2021 ΑΕ20	11	ΑΕ20 ΓΣΠΑ Η ΑΘΗΝΑ ΕΝΑΝΤΙ	0,00	65,00	0,00	2.820,00	2.820,00
		ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ					
01/06/2021 ΑΕ21	11	ΑΕ21 ΑΣ ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΤΗΣΙΑ	0,00	80,00	0,00	2.900,00	2.900,00
		ΣΥΝΔΡΟΜΗ					
23/06/2021 ΑΕ25	11	ΑΕ25 ΑΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ	0,00	160,00	0,00	3.060,00	3.060,00
		ΕΞΕΛΙΓΜΕΝΩΝ ΤΕΧΝΩΝ					
		ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 2020-2021					
		Σύνολο	0,00	305,00	0,00	3.060,00	3.060,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0002		ΕΞΟΔΑ ΑΠΟ ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ	Από Μεταφορά	0,00	700,00	0,00	700,00
		Σύνολο	0,00	0,00	0,00	700,00	700,00
Λογαριασμός: 75-01-99-0004		ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΤΑΞΕΙΣ ΑΘΛΗΤΩΝ	Από Μεταφορά	0,00	0,00	0,00	0,00
23/06/2021 ΑΕ24	11	ΑΕ24 ΑΣ ΟΡΦΕΑΣ	0,00	165,00	0,00	165,00	165,00
		ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ					
		ΤΑΞΕΩΝ					
25/06/2021 ΑΕ27	11	ΑΕ27 ΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΟΙΜΕΝΙΚΗ	0,00	710,00	0,00	875,00	875,00
		ΑΓΩΓΗ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΑΞΕΩΝ					
		Σύνολο	0,00	875,00	0,00	875,00	875,00

Λογαριασμός: 89-00-00-0000

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ

Από Μεταφορά

316.740,16

316.740,16

0,00

0,00

Σύνολο

0,00

0,00

316.740,16

316.740,16

0,00

0,00

0100 - Ι. ΕΣΟΔΑ

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 2020	ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ
0103	Εσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (Τακτικός προϋπολογισμός)	15.000,00	18.500,00	18.500,00
0104	Εσοδα από Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή			
0105	Εσοδα από Χορηγίες			
0107	Εσοδα από τόκους καταθέσεων			
0108	Εσοδα από συνδρομές μελών	15.000,00	5.095,00	5.095,00
0110	Εσοδα από έκτακτες επιχορηγήσεις ΓΓΑ			
0114	Λοιπά έσοδα με ανάληψη	299,61		
0115	Ταμειακό Υπόλοιπο 31/12/2020	10.198,08		10.198,08
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ	40.497,69	23.595,00	33.793,08

0200 - ΙΙ. ΕΞΟΔΑ

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 2020	ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ
	0210 - Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ			
0211	Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός μισθός-χρονοεπίδομα- επίδομα οικογενειακών βαρών κ.λ.π.)	14.256,00	14.922,00	17.622,00
0211B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός μισθός-χρονοεπίδομα-επίδομα οικογενειακών βαρών κ.λ.π.)			0,00
0213α	Αποζημίωση για υπεργασία, απόλυση κ.λ.π.		0,00	0,00
0214	Άμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-Νομικός κ.λ.π.)	2.500,00	1.550,00	930,00
0214β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Άμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-Νομικός κ.λ.π.)	310,00		310,00
0215	Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π.	3.557,00	3.363,48	3.363,48
0215B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π.			0,00
0216	Φόροι - Τέλη	50,00	0,00	0,00
0216β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Φόροι - Τέλη			0,00
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Α' :	20.673,00	19.835,48	22.225,48

0230 - Β. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

0231	Ενοίκια (Γραφείων και χώρων Διοίκησης) - Κοινόχρηστα		0,00	0,00
0231B	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοίκια (Γραφείων και χώρων Διοίκησης) - Κοινόχρηστα			0,00
0232	Φώς - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη	75,00	0,00	0,00
0232β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Φώς - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη			0,00
0233	Τηλέφωνα: α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά	950,00	647,62	395,62
0233β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Τηλέφωνα: α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά	162,89		162,89
0234	Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν. Συνελεύσεις	450,00	1.584,70	1.522,70
0234β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν. Συνελεύσεις	1.000,00		0,00
0235	Συνέδρια		0,00	0,00
0235β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Συνέδρια			0,00
0236	Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας	350,00	106,25	106,25
236β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας			0,00
0237	Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις	200,00	50,00	50,00
0237β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις			0,00
0238	Εξοπλισμός γραφείων		442,18	362,15
0238β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εξοπλισμός γραφείων			0,00
0239	Δημοσιεύσεις - Διαφημίσεις - Εκδόσεις - Συνδρομές	250,00	808,00	508,00
0239β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Δημοσιεύσεις - Διαφημίσεις - Εκδόσεις - Συνδρομές			0,00
0240	Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - Προγράμματα)	150,00	99,60	0,00
0240β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - Προγράμματα)			0,00
0241	Λοιπές Δαπάνες	200,00	120,73	120,73
0241β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Λοιπές Δαπάνες			0,00
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Β' :	3.787,89	3.859,08	3.228,34

0250 - Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

0251	Άμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων			
0251β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Άμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων			
0252	Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά - Επιβραβεύσεις)			
0252β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά - Επιβραβεύσεις)			
0253	Αθλητική Προετοιμασία			
0253β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αθλητική Προετοιμασία			
0254	Επιστημονική υποστήριξη (Γιατροί - Φυσικοθεραπευτές - Έλεγχος Ντόπινγκ - Ιατρικές εξετάσεις κ.λ.π.)		0,00	0,00
0255α	Επίσημες εκδηλώσεις Εσωτερικού			
0255γ	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Επίσημες εκδηλώσεις Εσωτερικού			
0255β	Επίσημες εκδηλώσεις Εξωτερικού			
0258	Αθλητικό υλικό - Οργανα			
0259	Ενοίκια ή χρήση αθλητικών χώρων			
0259β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοίκια ή χρήση αθλητικών χώρων			
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Γ' :	0,00	0,00	0,00

Κ.Α.	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 2020	ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ	ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ
	0270 - Δ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ			
0271	Άμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων Ανάπτυξης			
0271β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Άμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων Ανάπτυξης			
0272	Διοργάνωση Περιφερειακών - Διασυλλογικών - Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (Ανάληψη κατά κατηγορία)	8.709,16	0,00	0,00

0272β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών- Διοργάνωση Περιφερειακών - Διασυλλογικών - Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία)	6.327,64		0,00
0273	Επιμόρφωση Προπονητών - Στελεχών	1.000,00	0,00	0,00
0273β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών-Επιμόρφωση Προπονητών - Στελεχών			0,00
274	Σχολές Προπονητών			
274β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών-Σχολές Προπονητών			
0275	Αθλητικό υλικό			
0275β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών -Αθλητικό υλικό			
276	Αναπτυξιακά Προγράμματα			
276β	Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αναπτυξιακά Προγράμματα			
	ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Δ' :	16.036,80	0,00	0,00
	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ	40.497,69	23.694,56	25.453,82